



# Совет Безопасности

Distr.: General  
22 April 2024  
Russian  
Original: English

## Письмо Постоянного представителя Объединенных Арабских Эмиратов при Организации Объединенных Наций от 21 апреля 2024 года на имя Председателя Совета Безопасности

По поручению правительства моей страны обращаюсь к Вам в связи с обвинениями, которые выдвинул Постоянный представитель Судана в своем выступлении на 9611-м заседании Совета Безопасности 19 апреля 2024 года по пункту «Доклады Генерального секретаря по Судану и Южному Судану».

Объединенные Арабские Эмираты решительно отвергают необоснованные обвинения со стороны Постоянного представителя Судана, которые идут вразрез с давней историей братских отношений между нашими странами и выглядят не более чем прискорбной попыткой отвлечь внимание от конфликта и тяжелой гуманитарной ситуации, вызванной продолжением боевых действий. Все утверждения о том, что Объединенные Арабские Эмираты причастны к любой форме агрессии и дестабилизации в Судане или оказывают военную, материально-техническую, финансовую и политическую поддержку любой группировке в этой стране, являются надуманными, не имеют под собой оснований и не подкреплены никакими надежными доказательствами.

С тех пор как в Судане разразился конфликт, Объединенные Арабские Эмираты последовательно выражают твердую уверенность в том, что у этого конфликта не может быть военного решения. Поэтому мы глубоко обеспокоены тем, что стороны конфликта проигнорировали неоднократные призывы к немедленному прекращению боевых действий и усилия по долгосрочному урегулированию конфликта на основе диалога, в том числе в рамках резолюции 2724 (2024) Совета Безопасности.

Несмотря на многочисленные призывы, с которыми выступали региональные субъекты и международное сообщество в целом, стороны конфликта продолжают затягивать боевые действия, обрекая суданский народ на невыразимые страдания и лишения и создавая угрозу дестабилизации всего региона.

В этой связи Объединенные Арабские Эмираты также глубоко обеспокоены распространением дезинформации и ложных сообщений, которые подрывают любые усилия по налаживанию конструктивного диалога с целью создать предпосылки для установления прочного мира.

От имени правительства моей страны я хотел бы воспользоваться этой возможностью и подтвердить, что Объединенные Арабские Эмираты уважают и поддерживают принципы международного права, в том числе в соответствии с Уставом Организации Объединенных Наций. Объединенные Арабские Эмираты уважают суверенитет других государств и воздерживаются от любого



вмешательства в их внутренние дела. Кроме того, Объединенные Арабские Эмираты полны решимости строго соблюдать резолюции Совета Безопасности и сотрудничать с Советом и его вспомогательными органами.

С учетом вышесказанного Объединенные Арабские Эмираты по-прежнему стремятся поддерживать усилия по мирному урегулированию конфликта в Судане. С этой целью Объединенные Арабские Эмираты продолжат взаимодействовать со всеми заинтересованными сторонами и содействовать любым усилиям к тому, чтобы вывести Судан на политический путь, ведущий к долгосрочному урегулированию и национальному консенсусу по вопросу о формировании правительства под руководством гражданских лиц. Объединенные Арабские Эмираты активно взаимодействуют с субъектами в Судане и соответствующими заинтересованными сторонами, включая Межправительственную организацию по развитию и Африканский союз, и помогают вести переговоры в Джидде и Манаме. Объединенные Арабские Эмираты также приняли участие в Международной гуманитарной конференции для Судана и соседних стран, которая недавно состоялась в Париже, и присоединились к ее Декларации принципов, добиваясь реализации мирных инициатив для Судана и пообещав выделить 100 млн долл. США в поддержку гуманитарных усилий в Судане и соседних странах.

Объединенные Арабские Эмираты твердо убеждены в том, что диалог служит единственным действенным средством устраниć недовольство и проложить путь к устойчивому миру в Судане, а также подчеркивают, что все стороны конфликта должны продемонстрировать искреннюю решимость добросовестно участвовать в мирных переговорах. В Судане все стороны должны сосредоточиться на конструктивном взаимодействии и содержательном диалоге, а не уклоняться от ответственности или подрывать международные усилия по урегулированию конфликта и преодолению гуманитарного кризиса в стране. Нынешняя ситуация требует, чтобы все вовлеченные стороны проявили искреннюю приверженность достижению прочного мира и стабильности в Судане.

Объединенные Арабские Эмираты будут продолжать поддерживать все искренние усилия по установлению мира и стабильности в Судане и по-прежнему полны решимости сотрудничать со всеми заинтересованными сторонами в целях мирного урегулирования конфликта.

Буду признателен за публикацию настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Мухаммед Абу Шахаб  
Посол  
Постоянный представитель

---